



济南市天桥区滨河幼儿园:

同心同德 吹响战“疫”集结号

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 贺照阳

线上+线下 党员先锋这样战“疫”

2月20日,一次特殊的“线上”主题党日活动在滨河幼儿园举行,通过网络,党支部书记刘学娜带领全体党员重温入党誓词,号召党员亮身份、走在前,以多种形式积极参与幼儿园战“疫”工作;幼儿园还通过家校平台,每日定时统计上报幼儿健康数据,通过电子屏、幼儿园网站、工作群等途径及时转载疫情防控官方讯息。通过开展一系列防疫的量化措施,帮助大家增强防疫意识,切实保障全体师幼的健康安全。

此外,幼儿园党支部多措并举,将疫情防控工作落实于具体,将党员服务归于实处。据园长刘学娜介绍,幼儿园为进一步强化防控措施,党支部领导全天在岗,值班教师加强值守,购置卫生消毒用品,设立紧急健康车,对园所环境全面消毒,并严格把控幼儿园人员出入情况,要求全员教师做好各项检测、消毒、台账登记等工作;为充实基层联防联控力量,滨河幼儿园党员代表走进天福苑社区赠送消毒液、医用酒精、喷壶、爱心便当等物资,并每日巡查协作组民办幼儿园抗

天桥区滨河幼儿园线上线下双向合力,发挥全体党员教师先锋作用,把防控责任扛起来,与防控一线工作者子女温暖连线,为复工开学吹响战“疫”集结号,齐心协力地投入到这场疫情防控阻击战。

情况,为抵御疫情蔓延贡献一份力量。

关爱在线 与幼儿心手相牵



面对新冠肺炎疫情,无数医护人员踏上没有硝烟的战场,奋战在最危险的第一线。滨河幼儿园通过精准摸排,启动了“温情连线”的关爱行动,对一线医护人员及家属提供服务,跟进关怀,传递温暖。

鲁艺是幼儿园彩虹班的一名小朋友,孩子的妈妈要赶赴武汉支援,班主任便和孩子爸爸通过电话、网络等形式安抚孩子情绪,做好宝贝每日健康追踪,还给孩子讲述《妈妈要去打怪兽》的故事,开展健身小达人、空中“悄悄话”等互动游戏,鼓励他们坚持体育锻炼,提高免疫力,以实际行动为抗疫一线的工作人员解决后顾之忧。

此外,每一位滨河幼教人也坚守在自己的岗位,为提升幼儿的居家生活乐趣作出努力。老师们坚持学习提升,每周进行读书打卡,心得分享;幼儿园教研组针对不同年龄段幼儿特点,制定出家庭教育指导计划;鼓励大家积极面对疫情的同时,推送家庭教育指导游戏微课;自主设计“七彩假日”游戏活动。为大家提供了一系列有意义的家庭活动,丰富亲子陪伴的欢乐时光。

做好复工准备 防疫教学两手抓

受疫情影响,如何做好幼儿园的准备工作,确保全体师幼的

身体健康,是家长们普遍关注的问题。为营造一个家长放心、教师安心的开园环境,滨河幼儿园根据防控要求提前做好各项准备工作。

幼儿园防疫工作领导小组多次召开开学复工准备专题会议,制定并多次按上级要求完善疫情防控应急预案;对开学前后卫生消毒、用餐安全等工作提前部署;同时物资保障组做好物资需求量计划,根据实际情况储备好必要的防护物资;在复工前对教师、后勤、保安等各岗位进行防疫知识及复工复产要求知识培训。

同时,在教学工作方面,滨河幼儿园继续安排教师在家中开展备课、录制微课,提升技能、专业理论学习等活动,提升幼师保教技能,确保开园后保教生活正常进行。

万众一心,同舟共济。面对疫情,济南市天桥区滨河幼儿园将继续凝聚奋斗的力量,守好自己的岗位,期待与孩子们一起迎接英雄凯旋,共赴最美春光!



《皮卡丘》
滨河幼儿园手工网课

济南市天桥区桑梓中心幼儿园:

抗击疫情,我们这样做

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 贺照阳

第一时间响应疫情防控

接到防控通知后,济南市天桥区桑梓中心幼儿园第一时间成立了以园长石金英为组长的新冠肺炎疫情防控工作领导小组,落实疫情应急预案,并通过视频会议和园务工作小组把各项工作细化,做到责任到人、互相配合,确保防“疫”工作有序进行。

幼儿园疫情防控领导小组成员按照工作部署轮流来园值班,巡回排查、每日汇报;幼儿园还根据区教体局疫情防控管理的整体要求,对周边园所的开园情况、疫情防控工作的进展进行了实时摸底,并对防控物资储备情况进行拉网式排查,全面做好防疫督查工作。

强化后勤保障 党员冲锋在前

为保障防控工作的有效开展,后勤保障人员的各项基础防疫工作作为幼儿园科学防控拉好了坚实的保护网。后勤保障组提前准备了口罩、消毒剂、酒精、喷壶、湿巾、体温计等防疫物品并对园所进行全面消毒,切实隔绝病毒;同时保安人员切实做好入园人员的体温检测和登记工作,对入园车辆进行全面消毒,严把幼儿园与社会的来往通道。

防控疫情,党员先行。自疫情防控阻击战打响以来,为充实基层联防联控力量,桑梓中心幼儿园的

疫情当前,济南市天桥区桑梓中心幼儿园一直在抗击疫情的道路上不断努力着,虽不能像“逆行者”们一样冲在一线,但是坚持在自己的岗位上做好防控工作,守护好师幼的身心健康,为打赢这场硬仗贡献着自己的力量。

党员教师们又主动参与到帮扶社区疫情防控工作中去,党员教师们配合社区人员对周边社区楼道内的栏杆、墙壁和台阶进行全面消毒,不留防疫死角盲区,充分体现了党员的先锋模范作用。

巧用线上 师幼共同成长



为给孩子们假期添色,桑梓中心幼儿园的老师们制定了线上活动方案,根据不同年龄段的幼儿特点录制了有趣的线上活动,提供了丰富的亲子游戏,为幼儿营造良好的家庭教育氛围,充实了孩子们的“宅家时光”。老师们还用“表情包”的方式为孩子们写了一封富有深意的情书,让孩子们在家也能感受到满满的爱。

特殊的假期里,桑梓中心幼儿园的老师们也没有懈怠,利用网络积极开展线上教研活动。老师们观看并学习了“创意美术活动的组织与实施”“户外游戏的开展”“家长沟通的有效性”等主题的网络视频,并就学习情况撰写感悟,加深理解;还采用在线直播的形式对幼儿区域活动及晨间游戏的教学进行互动分享,

为开园后幼儿活动的开展奠定了基础。

多样宣传 用爱致敬一线

为了让大家充分认识新型冠状病毒的危害性,桑梓中心幼儿园注重通过多种渠道对幼儿及家长进行防疫宣传。班主任教师通过LED屏、家园联系群及时跟进本班幼儿及其家庭成员的详细情况,通过多样宣传和跟进,让家长和孩子做到科学防护,自觉防控病毒传播。

与此同时,桑梓中心幼儿园的老师和孩子们也用自己的方式表达着对奋战在一线人员的敬意。老师们制作了原创手绘动画《致敬逆行者》和诗歌朗诵视频《歌颂逆行者》,希望用最真诚的声音和最希望的画作为武汉加油。孩子们则用绘画和视频的方式表达自己的情感,做到“画”援武汉,“声”援中国,用最纯真的方式为一线叔叔阿姨们加油。

疫情就是命令,防控就是责任。天桥区桑梓中心幼儿园会继续按照部署要求,勇于担当、迎难而上,努力打赢这场疫情防控阻击战,迎接阳光灿烂的春天!



《可爱的小老鼠》
桑梓幼儿园
手工网课